

## Interdisciplinární spolupráce při řešení ageneze laterálních řezáků

**ZMĚNA  
TERMÍNU  
A MÍSTA**°A  
**°Amazing Places**  
CATEGORY  
HotelsWINNER  
2023**13. - 14. 9. 2024 | NUTRENDworld OLOMOUC**

### Náplň kurzu:

Dosažení estetického a dlouhodobě funkčního výsledku při léčbě ageneze laterálních řezáků je cílem léčebného týmu, který zahrnuje ortodontistu, praktického zubního lékaře se zaměřením na estetickou stomatologii, dentální hygienistku, v některých případech i parodontologa a implantologa. Náš kurz je určen nejen pro ortodontisty, ale i pro praktické zubní lékaře se zaměřením na estetickou stomatologii, případně další specialisty. Věříme, že náš kurz bude přínosem pro celý interdisciplinární tým a pomůže nastavit workflow tak, aby vedl k optimálnímu funkčnímu i estetickému výsledku.

Za více jak 10 let spolupráce na léčbě pacientů autorky zjistily, že zásadní roli hraje shoda v tom, jaká estetická kritéria používáme pro plánování léčby (potažmo pro hodnocení terapeutického výsledku). O tuto komplexní filozofii a nejnovější poznatky bychom se v tomto kurzu rády podělily.

Plánování celé léčby, rozdíly v lokalizaci ortodontických zámků a výběr zámků na jednotlivé zuby, zábrusy zubů, biomechanika u mezializace špičáku a vytváření místa a správné provedení estetické protetické rehabilitace jsou „velká“ témata. Nicméně hladkou spolupráci týmu stejnou měrou ovlivňují i detaily - pro která diagnostická rozhodnutí postačí fotografie? Co na fotografiích dokumentovat a jak hodnotit stav měkkých tkání? Kdy a jak otiskovat, skenovat? Je výhodnější práce s fyzickými modely, nebo má více výhod digitální workflow? Jaké typy rekonstrukcí zvolit s ohledem na trvanlivost a spolehlivost adhezivních a kompozitních a adhezivních materiálů? Tyto a další otázky je nejlépe možné zodpovědět pomocí kazuistik.

Kazuistiky zachycující komplexní léčbu s optimálními, ale i kompromisními výsledky a chybami, budou tvořit hlavní část kurzu. Autorky vítají otázky a aktivní zapojení účastníků, protože vzhledem k šíři možnosti při léčbě čelí každá praxe jiným otázkám a výzvám.

**Těšíme se na Vás**

### Místo konání a ubytování:



**Adresa:** NUTRENDworld, Chválkovice 604, Olomouc  
www.nutrendworld.cz  
Jednolůžkový pokoj - 3 300 Kč  
Dvoulůžkový pokoj - 3 550 Kč  
vč. neomezeného vstupu do fitness centra  
Ceny pokojů rezervujte pod názvem „BELDENTAL“.  
**Bodové hodnocení:** 10 kreditů ČSK.  
**Kontaktní osoba:** Jana Kopřivová,  
koprivova@beldental.cz, +420 774 727 160  
Závazná rezervace vzniká až po řádné úhradě faktury.  
Storno podmínky uvedené na webu.

### Více informací a program zde:



### Přednášející:

**MUDr. Ivana  
Dubovská, Ph.D.**

Specialista v ortodoncii a odborný asistent na ortodontickém oddělení Kliniky zubního lékařství FN a Univerzity Palackého v Olomouci. Soukromá praxe 3D ortodoncia s.r.o. v Trnavě.

**MDDr. Barbora  
Vágnerová, Ph.D.**

Soukromá praxe Šternberk a interdisciplinární spolupráce v oblasti estetických rekonstrukcí. Odborný asistent LF UP odd. protetiky a parodontologie 2016-2023.

### CENA kurzu:

**10 900 Kč pro zubní lékaře  
8 900 Kč postgraduanti a studenti**Cena zahrnuje 2denní kurzovné,  
3x občerstvení a 2x oběd.